
 

POSÍLENÍ PŘÍMÉHO ŽELEZNIČNÍHO SPOJENÍ Z HRADCE KRÁLOVÉ DO BROUMOVA – změny jízdních 

řádů vejdou v platnost v neděli 12.12.2021 

 

V neděli 12.12. 2021 vstoupí v platnost celostátní změna jízdních řádů železniční i autobusové dopravy. 

Tato změna přináší několik novinek v zajištění železničního spojení z Hradce Králové ve směru na 

Trutnov a Náchod. 

Nové přímé spojení s krajským městem pro Broumovsko a Náchodsko 

Významná změna se dotkne též železničního spojení Broumovského výběžku, Náchodska a Hradce 

Králové. 

V současné době je přímé železniční spojení Broumovska a Náchodska s Hradcem Králové zajišťováno 

pouze spěšným vlakem „Dobrošov“, jehož časová poloha je přizpůsobena požadavkům školní dojížďky. 

Se zahájením platnosti nového jízdního řádu budou cestující moci využívat přímé spojení v uvedené 

relaci po dobu celého dne, a to ve dvouhodinovém intervalu. Technologicky budou tyto přímé vlaky 

zajišťovány formou spojování a dělení souprav v železniční stanici Starkoč. 

Jak bude spojování a dělení vlaků probíhat? 

- Při cestě z Broumova, Teplic nad Metují, Hronova, Náchoda či mezilehlých stanic a zastávek 

cestující nastoupí do vlaku, který dojede do Starkoče, zde však není nutno přestupovat. 

Souprava broumovského vlaku vyčká na příjezd vlaku ze Svobody nad Úpou a dojde k jejich 

spojení. Obě soupravy dále společně pokračují do České Skalice, Jaroměře a Hradce Králové. 

- Při cestě z Hradce Králové je důležité nastoupit do správné části soupravy. Přední dva vozy jsou 

určeny pro cestující do Červeného Kostelce, Trutnova a Svobody nad Úpou. Naopak zadní dva 

vozy slouží pro cestující do Náchoda, Hronova, Teplic nad Metují či Broumova. Ve Starkoči se 

vlak rozdělí na dvě části, dále již každá pokračuje samostatně. Pokud cestující omylem nastoupí 

do nesprávné části vlaku, vlakový personál jej na to upozorní a ve Starkoči bude možné 

přestoupit již do správného vozu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Návrat nízkopodlažních souprav na trať Starkoč – Broumov 

V souvislosti se zavedením přímých vlaků z Broumovska do Hradce Králové dojde i k úpravě řazení 

spěšných vlaků na trati Starkoč – Broumov. 

Tyto vlaky budou nově zajišťovány dvěma typy souprav: 

- Vlaky, které ve Starkoči tvoří přípoj na rychlíkovou linku R10, budou nově zajišťovány 

nízkopodlažními motorovými jednotkami RegioNova. Tyto soupravy, které cestující na 

broumovské trati již z dřívějška znají, díky nízkopodlažnímu nástupu ulehčí přepravu všech 

skupin cestujících, pro které je nástup do klasické soupravy komplikovaný. Železniční doprava 

se tak stane přístupnější nejen pro cestující na vozíku a rodiče s dětskými kočárky, ale též osoby 

s pohybovými obtížemi (např. seniory). 

- Naopak vlaky, které nově pojedou bez přestupu až do Hradce Králové, budou nadále 

zajišťovány soupravami složenými z motorového vozu řady 854 a řídicího vozu řady 954. Pro 

nástup do těchto souprav je nutné zdolat několik schodů, avšak v porovnání s RegioNovami 

nabízejí vyšší cestovní komfort (nižší intenzita hluku v interiéru, pohodlnější sedadla, lepší 

jízdní vlastnosti, pro náročnější cestující též oddíl 1. třídy). 

Cestující si tak budou moci vybrat typ soupravy, který jim více vyhovuje. Motorové jednotky RegioNova 

lze v jízdním řádu jednoduše poznat tak, že jsou označeny pouze symbolem „cestující na vozíku“ a 

„jízdní kolo“. 

 

 

 

 

 

 

Jízdní řád trati 027 – Starkoč – Broumov 

Věříme, že s představenými změnami jízdních řádů budete spokojeni. V případě jakýchkoliv dotazů nás 

neváhejte kontaktovat prostřednictvím webového formuláře, případně též na e-mailové adrese 

doprava@kr-kralovehradecky.cz.  


